
JAZZ SMALL



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 1 -

Obod   +   Vrata

JAZZ SMALL
SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Barvne kombinacije

VZ 292

VZ 734 VZ 746

VZ 722

Vrata in obod:

Vrata in obod: Vrata in obod:

Vrata in obod:
Oplaščena vlaknena plošča

Oplaščena vlaknena plošča Oplaščena vlaknena plošča

Oplaščena vlaknena plošča
(MDF):

(MDF): (MDF):

(MDF):

bela mat rdeča mat

oreh sijaj karbon sijaj



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 2 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

BKG 35.20 L,D

SKG 35.03

ŠIFRA

ŠIFRA

NAZIV

NAZIV

MODEL

MODEL

NAVODILO

NAVODILO

ROČAJ

ROČAJ

2

1

595  JAZZ SMALL

595  JAZZ SMALL
595  JAZZ SMALL
595  JAZZ SMALL
595  JAZZ SMALL

595  JAZZ SMALL

595  JAZZ SMALL
595  JAZZ SMALL

595  JAZZ SMALL

JAZZ SMALL

750

350

905866
NAV TEH MONT OGL. VEČ DIM.
SV.MOIRA

SVETILKA792913   SET KOP SKG 35.03  VZ752  JAZZ
900617   SVETILKA MOIRA
stikalo

461603   OBEŠALO D30 ART.1005729
800615   VREČKA Z DROB MAT OGLEDALA

› Ogledalo lahko nastopa v programih BONSAI,JULIJA

400

398

25

330*

328

335

356

791855   BLOK KOP KG595/292  BKG 35.20 D     JAZZ
791853   BLOK KOP KG595/722  BKG 35.20 D     JAZZ
791851   BLOK KOP KG595/734  BKG 35.20 D     JAZZ
791857   BLOK KOP KG595/746  BKG 35.20 D     JAZZ

791856   BLOK KOP KG595/292  BKG 35.20 L JAZZ
791854   BLOK KOP KG595/722  BKG 35.20 L JAZZ
791852   BLOK KOP KG595/734  BKG 35.20 L JAZZ
791858   BLOK KOP KG595/746  BKG 35.20 L JAZZ

902307
NAV TEH MONT F 35.02

754821
ROČAJ 95.01 Al ART.491 NISATE
M4x22

754840
95.02 ČRN ART.491 NISATE
M4x22

792115   UMIVALNIK UM 35.183  DOL BISER

* GLOBINA EL. Z VRATI

902247   MAT DROBNI  F 35.02  Vz292  Vz722 Vz734
435638   BLAŽILEC SMOVE ART.337200
756709   SPONA ODMIČNA CBA2A99
756710   PODLOŽKA SPONE BAPGRC9
905904   NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL

902248   MAT DROBNI F  35.02  VZ746



A S O R T I M A N  K O P A L N I Š K I H  B L O K O V 01.12

- 3 -

SESTAVLJENO KOPALNIŠKO POHIŠTVO

Program elementov

F 35.02 L,D

UM 35.183

ŠIFRA

ŠIFRA

NAZIV

NAZIV

MODEL

MODEL

NAVODILO

ROČAJ

ROČAJ

4

3

595  JAZZ SMALL
595  JAZZ SMALL
595  JAZZ SMALL
595  JAZZ SMALL

595  JAZZ SMALL
595  JAZZ SMALL
595  JAZZ SMALL
595  JAZZ SMALL

JAZZ SMALL

400

398

330*

328

350

902307
NAV TEH MONT F 35.02

754821
ROČAJ 95.01 Al ART.491 NISATE
M4x22

754840
95.02 ČRN ART.491 NISATE
M4x22

902247   MAT DROBNI  F 35.02  Vz292  Vz722 Vz734
435638   BLAŽILEC SMOVE ART.337200
756709   SPONA ODMIČNA CBA2A99
756710   PODLOŽKA SPONE BAPGRC9
905904   NOSILEC ELEMENTA SIVI KPL

910077  ELEMENT KOP KG595/292    F 35.02 L VZ292
910079  ELEMENT KOP KG595/722    F 35.02 L VZ722
910081  ELEMENT KOP KG595/734    F 35.02 L VZ734
910083  ELEMENT KOP KG595/746    F 35.02 L VZ746

910076  ELEMENT KOP KG595/292    F 35.02 D VZ292
910078  ELEMENT KOP KG595/722    F 35.02 D VZ722
910080  ELEMENT KOP KG595/734    F 35.02 D VZ734
910082  ELEMENT KOP KG595/746    F 35.02 D VZ746

902248   MAT DROBNI F  35.02  Vz746

33,5 35,6

2
,5

792115   UMIVALNIK UM 35.183    DOL BISER
792480   UMIVALNIK UM 35.183    DOL BISER

* GLOBINA EL. Z VRATI


